
Vyjádření obce Adršpach k příspěvku „Vznikne v Adršpachu hotel o kapacitě menší 
vesnice?“ 

  

V nedávné době byl na pracovním jednání zastupitelstva představen stavební záměr na 
vybudování tzv. Lázní Pramen Adršpach, který se stal následně tématem v internetovém 
deníku Naše Broumovsko. Příspěvek uveřejněný 11. února 2025 s názvem „Vznikne v 
Adršpachu hotel o kapacitě menší vesnice?“ vyvolal velkou diskuzi, na kterou musíme 
zareagovat.    

Konstatujeme, že výše zmíněný záměr nebyl prezentován jako definitivní a že obec nemá 
– s výjimkou stručné studie zahrnující vizualizaci – k dispozici žádné konkrétní podklady, 
na základě kterých by se k danému projektu mohla relevantně vyjádřit. V nastíněné 
podobě je nicméně zřejmé, že svou ambicí a rozsahem jde o nejvýraznější zásah do 
katastrálního území Dolní Adršpach nejen v porevolučních dějinách obce. 

Vedení Obce Adršpach stejně jako zvolení zastupitelé si plně uvědomují jedinečnost 
národní přírodní rezervace Adršpašsko-teplické skály a přírodní rezervace Křížová cesta 
na Křížovém vrchu a také stávající zatížení dotčené lokality v souvislosti s turistickým 
ruchem. Vnímáme nezbytnost včasné regulace overturismu a sledujeme negativní 
dopady spojené s nekontrolovaným rozvojem jednostranně zaměřené infrastruktury v 
obdobných lokalitách v ČR i v zahraničí, které mohou sloužit jako varovný příklad.   

Současně si vážíme zájmu o realizaci seriózních podnikatelských záměrů, které 
respektují unikátnost dotčeného území. Každý takový záměr – a netýká se to pouze výše 
zmíněného – hodláme podrobit důkladnému zkoumání s maximálním ohledem na 
dopad na přírodu i život místních obyvatel. 

V případě tohoto projektu budeme pozorně sledovat postup všech dotčených orgánů a 
po investorovi vyžadovat detailní specifikace. 

Již teď ale chceme podotknout následující: Navzdory faktu, že jsme se zatím nemohli 
seznámit se všemi detaily projektu Lázní Pramen Adršpach, tak jeho bezprecedentní 
monumentalitu vnímáme s obavami a jako zásah, který bude mít negativní dopad na 
životní prostředí i všechny oblasti života v Adršpachu, samozřejmě včetně infrastruktury.  
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